



洞口县上任县委书记和县长双双落马 落马书记曾称媒体正常采访是敲诈

华夏早报讯(首席记者 董哲) 4月25日,湖南省纪委监委官方微信公众号“三湘风纪”发布消息,该省邵阳市人大常委会原党组成员、副主任周乐彬涉嫌严重违纪违法,目前正接受湖南省纪委监委纪律审查和监察调查。周乐彬调任邵阳人大常委会党组成员、副主任之前,担任洞口县人民政府县长。早在2021年6月4日,“三湘风纪”微信公众号就发布了《洞口县委原书记艾方毅主动投案》的消息,其后被降为四级主任科员。艾方毅和周乐彬曾在洞口县共事八年,艾方毅担任县委书记,周乐彬担任县长。至此,洞口县上任县委书记和县长双双落马。

周乐彬是湖南省隆回县人,曾在隆回县的中学和邵阳师范学校任教,1996年9月,周乐彬进入官场,2009年9月开始在洞口县担任县委副书记,2013年4月至2021年4月,担任中共洞口县委副书记、县长。艾方毅主动投案前一个月的2021年5月,周乐彬调任邵阳市人大常委会党组成员、副主任。当时,邵阳市和洞口县坊间认为,周乐彬已经安全落地,却不料他在3年之后的2024年4月也落马。

艾方毅是湖南省邵阳县人,毕业于周乐彬曾任教过的邵阳师范学校,和周乐彬履历类似的是,他也曾做过教师,1983年3月开始担

任邵阳县黄荆公社团委书记,走向仕途。艾方毅1997年6月来到洞口县任职,先后担任过县委常委、宣传部长,组织部长,县委副书记。2003年5月,艾方毅调离洞口,先后在隆回县、邵东县(现邵东市)担任主要领导干部,2012年4月,艾方毅调回洞口,担任了9年的县委书记,直至2021年4月。

综合公开信息显示,艾方毅和周乐彬两人在洞口县共事长达八年之久。艾方毅主动投案后的2021年6月,“三湘风纪”微信公众号发布消息,称其涉嫌严重违纪违法,主动投案,正接受湖南省纪委监委纪律审查和监察调查。2022年4月28日,湖南省纪委监委通报了艾方毅的处理结果,称2012年底至2021年,艾方毅违规收受管理服务对象所送红包礼金人民币44.118万元,并还存在其他违纪违法问题。该通报称,2021年9月,艾方毅受到开除党籍、政务撤职处分,降为四级主任科员。艾方毅得以保留公职,免除牢狱之灾。

凑巧的是,艾方毅降为四级主任科员之后的工作单位,正是周乐彬之前担任党组成员、副主任的邵阳市人大。也就是说,艾方毅降为四级主任科员后,成为了周乐彬任职单位的员工。

有曾经电话采访过时任洞口县委书记艾方毅的记者告诉华夏早

报,他曾就洞口县的一个舆论监督报道电话采访艾方毅,艾当时正在召开县委扩大会议,电话中,艾方毅很是谦虚,表示感谢媒体监督,了解后会及时处理媒体反馈的投诉信息。当时参加会议的洞口县干部后来告诉该采访记者,接完电话的艾方毅,直接在县委扩大会议上说,“某某媒体刚才联系我了,又来敲诈了。”

今年3月,洞口县成为舆论焦点,3月19日,央广网以《湖南洞口多个棚改项目名不副实:大量安置房“建”在纸面上》为题报道称,湖南省邵阳市洞口县向上级申报的多个棚改项目涉嫌造假,洞口县多个早在2015年、2016年就应该已完成的棚改项目,却发现有的棚改项目并未实施,现场无任何改造迹象;有的项目所在区域在申报棚改之前,刚进行过商业地产开发。

3月20日,红星新闻报道,湖南洞口县政协主席疑涉嫌嫖宿幼女于2024年3月在长沙被当地警方控制。洞口市人大常委会主任欧阳佑春接受大河报记者采访时表示:“根据公安通报,网传嫖宿幼女一事不属实,对方属于嫖娼,对象是14岁以上。”

棚改项目事件与周乐彬落马是否有直接关系暂未可知,但棚改项目造假的时间正在艾方毅和周乐彬主政洞口县期间。

福建连城突遭 12 级强风

30日早上,受强对流天气影响,福建省龙岩市连城县出现12级强风和强降雨,境内瞬时电闪雷鸣、狂风大作、暴雨倾盆,多处公路路树倒伏、边坡塌方,导致公路通行受阻,辖区内各乡镇不同程度受灾。

在205国道莲花山至文亨路段,强风和强降雨致树木倒伏、折断,有的大幅倾斜,有的连根拔起,占据了整个路面,影响交通和行人安全。一名身着橘黄色标志服的养护人员冒着风雨,使用油锯、绳

子等作业工具,对折断及难以扶正的树木及时进行锯除,还利用扫把、铁锹、推土车对树枝、泥沙、石子等进行全面清理。

“发生险情后,连城公路中心立即启动预案,班组全员出动,调集5部铲车、15部油锯等机械,全力清除路障,保障公路畅通。”连城公路事业发展中心安全股股长黄登俊说道。

据悉,此次强对流天气,连城县最大风速达12级,其中,莲峰镇出现11级大风(风速30m/s)已

突破连城国家基本观测站历史极值。同时,据不完全统计,此轮强降雨共造成连城境内溜方、路树倒伏、路面过水等险情200余处,抢险队伍正紧急抢通和修复工作,各堵塞路段逐步恢复通行。

“接下来,我们将继续加强对管养道路的巡查,密切关注地质灾害高发路段,及时发现并处理潜在的安全隐患,提升应急抢险能力,确保公路安全畅通。”黄登俊表示。

山西恒山景区发生落石致 1 人遇难

山西省大同市委宣传部2日晚间消息,发生于当日的恒山景区落石事故,已造成1人遇难。

2024年5月2日15时05分许,山西省大同市恒山景区虎风口处发生落石,致6名游客受伤,其中1名游客因伤势过重经抢救无效不幸身亡,其余5名伤者无生命危险,正在医院观察治疗。

事发后,大同市浑源县立即启动应急预案,全力救治伤员,疏散现场游客,目前已无游客滞留。地质专家也已前往现场进行勘察排险。

恒山景区管理中心对逝者表示哀悼,并妥善安抚伤亡游客家属,处理好后续事宜,给游客造成的不便深表歉意。

南宁一初中女生被校园欺凌 警方行政拘留 8 人

记者4月29日从南宁市公安局良庆分局了解到,4月18日,一名初中女生在良庆大道某小区旁被多人欺负殴打。接到报警后,该分局立即开展调查处理,依法对涉案的8人作出行政拘留等处罚,相关工作正在进一步开展中。

广东梅大高速路面塌方 灾害已致 48 人死亡

5月2日下午,广东梅州市召开新闻发布会,通报梅大高速路面塌方救援救治情况。发布会上,梅州市委书记马正勇表示,截至5月2日14时,已发现23辆车陷落,48人死亡,另有3人DNA待进一步比对确认,30人受伤,目前无生命危险。经排查,伤亡人员中暂未发现有外籍人士。

同日,广东梅州召开新闻发布会通报梅大高速茶阳路段5·1路面塌方灾害救援救治情况。梅州市市长王晖介绍,灾害发生后,共调派应急、公安、消防、卫健、交通、通信等各类救援力量577人,调集各类救援车辆64辆,对事故区域进行网格化救援,开展地毯式搜救,未发现危化车辆、客车等大型车辆。目前,救援工作仍在有序进行中。

梅州市统筹安排卫健部门专班进驻救治医院,开通伤员救治“绿色通道”,紧急调配救治专家和物资,共组织12名省级医疗专家、20名市级医疗专家、30辆救护车、200多名医护人员开展多学科会诊。采取针对性救治措施,尽最大努力救治受伤人员。

目前,30名伤员情况稳定,无生命危险。

广州白云区龙卷风造成 5 人死亡 33 人受伤

广州市白云区相关部门通报,4月27日15时左右,广州市白云区钟落潭镇出现强龙卷,龙卷影响距离约1公里,极端天气影响钟落潭镇光明、陈洞、金盆、良田4个村。

截至27日22时,现场搜救工作已基本完成。本次灾害造成5人死亡,33人受伤,伤者已第一时间送医院救治。